


Prima ancora di muoversi, c’è qualcosa che si percepisce.
È il carattere. È la presenza. È l’identità.

Alba non è solo mobilità elettrica.
È design che parla, eleganza che si riconosce, uno stile che si integra 

con naturalezza negli spazi più esclusivi, senza bisogno di imporsi.

Ogni dettaglio nasce da una scelta precisa: distinguersi.
Oggi, anche attraverso una nuova espressione di stile.

Royal Blue.
Profondo, intenso, essenziale.

Un colore che non segue il contesto: lo definisce.

Before it even moves, something is already felt.

Character. Presence. Identity.

Alba is more than electric mobility.

It is design that speaks, elegance that is instantly recognised, 

a style that blends eąortlessly into the most exclusive 

environments without ever needing to impose itself.

Every detail is born from a precise choice: to stand apart.

Today, through a new expression of style.

Royal Blue.

Deep, bold, essential.

A colour that does not adapt to its surroundingsȼ it defines them.

Antes incluso de moverse, ya se percibe algo.

Carácter. Presencia. Identidad.

Alba es más que movilidad eléctrica.

Es diseño que habla, elegancia que se reconoce de 

inmediato, un estilo que se integra con naturalidad en los 

entornos más exclusivos sin necesidad de imponerse.

Cada detalle nace de una decisión precisa: diferenciarse.

Hoy, a través de una nueva expresión de estilo.

Royal Blue.

Profundo, intenso, esencial.

Un color que no se adapta al entornoȼ lo define.



Il design di Alba porta la firma 
di Walter De Silva, figura di 
riferimento nel panorama 
internazionale dell’automotive.
La sua interpretazione coniuga 
linee pulite, proporzioni 
equilibrate e dettagli distintivi, 
conferendo al veicolo un 
linguaggio estetico riconoscibile 
e coerente con standard di 
lusso e comfort.

The design of Alba bears 
the signature of Walter De 
Silva, a leading figure in the 
international automotive 
landscape. His interpretation 
combines clean lines, balanced 
proportions, and distinctive 
details, giving the vehicle a 
recognizable aesthetic language 
aligned with standards of 
luxury and comfort.

�l diseño de Alba lleva la firma 
de Walter De Silva, una figura 
de referencia en el panorama 
internacional del automóvil. 
Su interpretación combina 
líneas limpias, proporciones 
equilibradas y detalles 
distintivos, otorgando al 
vehículo un lenguaje estético 
reconocible y coherente con los 
estándares de lujo y confort.

ALBA:  DESIGN ITAL IANO E  CARATTERE DIST INT IVO 100% ELECTRIC,  100% MADE IN  ITALY

UN’ESPERIENZA DI GUIDA
SEMPLICE, SILENZIOSA 

E DIVERTENTE.

A SIMPLE, QUIET, 
AND ENJOYABLE

DRIVING EXPERIENCE.

UNA EXPERIENCIA DE
CONDUCCIÓN SENCILLA, 

SILENCIOSA Y DIVERTIDA.

ALBA:  ITAL IAN DESIGN AND DIST INCTIVE CHARACTER
ALBA:  D ISEÑO ITAL IANO Y CARÁCTER DIST INT IVO



COMFORT SU STRADA

GAMMA OMOLOGATA.

STREET LEGAL RANGE.
GAMA LEGAL CALLE.

GAMMA OMOLOGATA STRADALE

ALBA 6SC

Massima ospitalità.

Maximum hospitality.

Máxima hospitalidad.

Maximum hospitality.

Máxima hospitalidad.

x 

ALBA SC
x 

Adatta agli spostamenti.

Suitable for moving.

Apta para moverse.

ALBA 4SC

Perfetta per l’ospitalità.

Perfect for hospitality.

Perfecta para la hospitalidad.

Perfetta per l’ospitalità.

Perfect for hospitality.

Perfecta para la hospitalidad.

x 

ALBA SC CARGO
x 

Perfetta per il carico.

Perfect for loading.

Perfecta para la carga.

ALBA SC CARGO

Perfetta per il carico.

Perfecta para la carga.

ALBA 4SC CARGO

Adatta ai trasferimenti.

Suitable for transfers.

Apta para traslados.

ALBA 4SC CARGO

Adatta ai trasferimenti.

Suitable for transfers.

Apta para traslados.

x 

ON-ROAD COMFORT
CONFORT EN CARRETERA

STREET LEGAL RANGE
&AMA =E&A= CA==E

6 7



Ideale per la mobilità 
urbana individuale con 
focus principale per i centri 
storici, città turistiche, 
hotels, porti, noleggi 
turistici, aree di villeggiature, 
microspostamenti, eventi.

Ideal for individual urban 
mobility with the main 
focus on historic centres, 
tourist cities, hotels, ports, 
tourist rentals, holiday 
areas, micro-travels, 
events.

Ideal para movilidad urbana 
individual con foco principal 
en centros históricos, 
ciudades turísticas, hoteles, 
puertos, alquileres turísticos, 
zonas vacacionales, 
microviajes, eventos.

Velocità Max.
max speed

velocidad maxima

Autonomia (fino a)
range (up to)

autonomía hasta

Altezza
height
altura45

 km/h
130

 km

1,75m

2,56m

1,36m

Lunghezza
length
longitud

Larghezza
width
anchura

x 

GAMMA OMOLOGATA STRADALEAdatta  ag l i  spostament i

ALBA SC

STREET LEGAL RANGE
&AMA =E&A= CA==E

Sui tab le  for mov ing
Apta  para  moverse

Ideale per la mobilità 
urbana individuale con 
focus principale per i centri 
storici, città turistiche, 
hotels, porti, noleggi 

Ideal for individual urban 
mobility with the main 
focus on historic centres, 
tourist cities, hotels, ports, 
tourist rentals, holiday 

Ideal para movilidad urbana 
individual con foco principal 
en centros históricos, 
ciudades turísticas, hoteles, 
puertos, alquileres turísticos, 

ALBA SCApta  para  moverse
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GAMMA OMOLOGATA STRADALE

ALBA SC
Il cart elettrico premium 2 posti omologato per la 

mobilità urbana in centri storici e città turistiche.

Premium 2-seat electric cart approved for 

urban mobility in historic city centers and tourist 

destinations.

Cart eléctrico premium de 2 plazas homologado para 

la movilidad urbana en centros históricos y ciudades 

turísticas.

STREET LEGAL RANGE
&AMA =E&A= CA==E

COMFORT SU STRADA

ON-ROAD COMFORT
CONFORT EN CARRETERA
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GAMMA OMOLOGATA STRADALEPerfet ta  per i l  car ico

Velocità Max.
max speed

velocidad maxima

Autonomia (fino a)
range (up to)

autonomía hasta

Altezza
height
altura45

 km/h
130

 km

1,75m

2,92m

1,36m

Lunghezza
length
longitud

Larghezza
width
anchura

Ideale per la movimentazione 
di carichi, cura del verde, 
giardinaggio e servizio
delivery in centri urbani.

Ideal for cargo handling, green 
maintenance, gardening, and 
delivery services in urban 
areas.

Ideal para la manipulación 
de cargas, mantenimiento 
de áreas verdes, jardinería y 
delivery en centros urbanos.

Vano di carico
loading compartment
compartimento de carga

1,3 x 0,9 x 0,5 m

max

300
kg

STREET LEGAL RANGE
&AMA =E&A= CA==E

Perfect  for load ing
Perfecta  para  la  carga

x 
ALBA SC CARGO

Ideale per la movimentazione Ideal for cargo handling, green Ideal para la manipulación 

Altezza
height45 130

Vano di carico
loading compartment
compartimento de carga

1,3 x 0,9 x 0,5 m

max

300
kg

Perfect  for load ing
Perfecta  para  la  carga ALBA SC CARGO
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STREET LEGAL RANGE
&AMA =E&A= CA==E

GAMMA OMOLOGATA STRADALECOMFORT SU STRADA

ALBA SC CARGO
Il quadriciclo elettrico 2 posti cargo omologato stradale, 

per trasporto merci e servizi operativi urbani.

The road-legal 2-seat electric cargo quadricycle for 

goods transport and urban operational services.

El cuadriciclo eléctrico de carga de 2 plazas 

homologado para carretera, para el transporte de 

mercancías y servicios operativos urbanos.

ON-ROAD COMFORT
CONFORT EN CARRETERA
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Ideale per la mobilità urbana 
in shuttle, nei centri storici,
città turistiche, porti, resorts, 
hotels.

Ideal for urban shuttle mobility 
in historic city centers, 
tourist destinations, ports, 
resorts, and hotels.

Ideal para la movilidad 
urbana en shuttle, en 
centros históricos, ciudades 
turísticas, puertos, resorts y 
hoteles.

Velocità Max.
max speed

velocidad maxima

Autonomia (fino a)
range (up to)

autonomía hasta

Altezza
height
altura45

 km/h
120

 km

1,75m

3,36m

1,36m

Lunghezza
length
longitud

Larghezza
width
anchura

STREET LEGAL RANGE
&AMA =E&A= CA==E

Perfect  for hosp i ta l i ty
Per fecta  para  la  hosp i ta l idad ALBA 4SC

x 

Perfet ta  per l ’osp i ta l i tà

Altezza
height
altura45 120 1,75

Perfect  for hosp i ta l i ty
Per fecta  para  la  hosp i ta l idad ALBA 4SC

GAMMA OMOLOGATA STRADALE

Ideal for urban shuttle mobility 
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GAMMA OMOLOGATA STRADALECOMFORT SU STRADA

ALBA 4SC
Cart elettrico premium 4 posti omologato per il 

trasporto ospiti in hotel, resort e contesti turistici.

Premium 4-seat approved electric cart for guest 

transportation in hotels, resorts, and tourist 

destinations.

Cart eléctrico premium homologado de 4 plazas 

para el transporte de huéspedes en hoteles, 

resorts y entornos turísticos.

STREET LEGAL RANGE
&AMA =E&A= CA==E

ON-ROAD COMFORT
CONFORT EN CARRETERA
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GAMMA OMOLOGATA STRADALEAdatta  a i  t rasfer iment i

Velocità Max.
max speed

velocidad maxima

Autonomia (fino a)
range (up to)

autonomía hasta

Altezza
height
altura45

 km/h
120

 km

1,75m

3,72m

1,36m

Lunghezza
length
longitud

Larghezza
width
anchura

ALBA 4SC CARGO

x 

Ideale per il trasporto di ospiti, 
passeggeri, visitatori e relativi 
bagagli in aree urbane.

Ideal for transporting guests, 
passengers, visitors and their 
luggage in urban areas.

Ideal para el transporte 
de huéspedes, pasajeros, 
visitantes y su equipaje en 
áreas urbanas.

Vano di carico
loading compartment
compartimento de carga

1,3 x 0,9 x 0,5 m

max

300
kg

STREET LEGAL RANGE
&AMA =E&A= CA==E

Sui tab le  for t ransfers
Apta  para  t ras lados

Ideale per il trasporto di ospiti, Ideal for transporting guests, Ideal para el transporte 

Altezza
height
altura45 120 1,75m

ALBA 4SC CARGO

Vano di carico
loading compartment
compartimento de carga

1,3 x 0,9 x 0,5 m

max

300
kg

Sui tab le  for t ransfers
Apta  para  t ras lados

20 21

ALBA 6SCALBA 4SC ALBA 4SC CARGOALBA SC CARGOALBA SC



STREET LEGAL RANGE
&AMA =E&A= CA==E

GAMMA OMOLOGATA STRADALECOMFORT SU STRADA

ALBA 4SC CARGO
Il cart elettrico 4 posti omologato, con vano 

bagagli, per strutture  ricettive e mobilità turistica.

The approved 4-seat electric cart with luggage 

compartment, designed for hospitality facilities 

and tourist mobility.

El cart eléctrico homologado de 4 plazas, 

con espacio para equipaje, diseñado para 

instalaciones hoteleras y movilidad turística.

ON-ROAD COMFORT
CONFORT EN CARRETERA

22 23



GAMMA OMOLOGATA STRADALEMass ima osp i ta l i tà

Ideale per la mobilità urbana in 
centri storici, dedicato a tour 
operators, hotel e resort.

Unico veicolo omologato in Europa 
in categoria M1 (autovettura) con 
possibilità di circolazione su strade 
pubbliche senza limitazioni e percorsi 
predefiniti.

Ideal for urban mobility in 
old town, dedicated to tour 
operators, hotels, and resorts.

The only vehicle approved in Europe 
in the M1 category (car) with the 
possibility of driving on public roads 
without limitations and predefined 
routes.

Ideal para la movilidad urbana en 
centros históricos: operadores 
turísticos, hoteles y resorts.

Único vehículo homologado en 
Europa en la categoría M1 (coche) 
con posibilidad de circular por la 
vía pública sin limitaciones y con 
rutas predefinidas.

x 

Velocità Max.
max speed

velocidad maxima

Autonomia (fino a)
range (up to)

autonomía hasta

Altezza
height
altura45

 km/h
120

 km

1,78m

3,93m

1,30m

Lunghezza
length
longitud

Larghezza
width
anchura

STREET LEGAL RANGE
&AMA =E&A= CA==E

M�û ¬ÃêÃ ©ËÞ× ¬ æ� ½ ¬ æü
M�û ¬Ã� ©ËÞ× ¬ æ� ½ ¬��� ALBA 6SC

Altezza
height45 120 1,78m

M�û¬Ã� ©ËÞ× ¬ æ� ½ ¬��� ALBA 6SC

Ideale per la mobilità urbana in 
centri storici, dedicato a tour 
operators hotel e resort

Ideal for urban mobility in 
old town, dedicated to tour 
operators hotels, and resorts

Ideal para la movilidad urbana en 
centros históricos: operadores 
turísticos hoteles y resorts
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TEC+N.CA= ]VEC] Ɉ  E]VEC.F .CAC.ONE] T�CN.CA]

Trasmissione
Transmission / Transmisión

Motore
Motor / Motor

Potenza di uscita
Nominal power
Potencia de salida

Potenza di picco
Peak power
Potencia máxima 

Batterie
Batteries / Baterías

Velocità max
Max speed
Velocidad máxima

Autonomia
Range / Autonomía

Raggio di sterzata
Turning radius
Radio de giro

Massa a pieno carico
Fully loaded mass
Masa carga

Sospensioni anteriori
Front suspension
Suspensión delantera

Sospensioni posteriori
Rear suspension
Suspensión trasera

trazione posteriore
Rear wheel / Tracción trasera

AC trifase
3-phase AC / AC trifásico

8 kW 

20 kW 

Litio / Lithium
50.1V-250Ah

45 km/h 

120 km

390 cm

1299 kg

indipendenti McPherson 
independent / independiente

con bracci indipendenti
Independent arms
Brazos independientes

Altezza
Height / Altura

Lunghezza
Lenght / Longitud

Larghezza
Width / Anchura

Interasse
Wheelbase / Distancia entre ejes

Freni
Brakes / Frenos

Sedili
Seats / Asientos

Cerchi
Rims / Llantas

Gomme
Tires / Neumáticos

Tendalino pioggia
Rain awning / Toldo de lluvia

Colori di serie
Standard colors
Colores estándar

Categoria omologativa
Homologation category
Categoría de homologación

178 cm

393 cm

130 cm

175 cm

a disco con ABS
disc with / de disco con ABS

indipendenti con cinture 
integrate
independent with integrated 
belts /independiente con 
cinturones integrados

in lega
Alloy / En aleación

165/65R13 ant front/delantero
165/70R13 post rear/trasero

perimetrale, di serie
standard, perimeter / perímetro, 
estándar

Bianco White / Blanco
Blagheur
Royal Blue

M1

GAMMA OMOLOGATA STRADALESPECIF ICHE TECNICHE GAMMA OMOLOGATA STRADALE]TREET =E&A= RAN&E Ɉ  &AMA =E&A= CA==E

x 
ALBA 6SC

26 27



ALBA 6SC
Il veicolo elettrico 6 posti omologato M1 per taxi, 

NCC e mobilità urbana dedicata al turismo.

The 6-seat electric vehicle, M1-approved for taxis, 

chauąeur services, and urban mobility dedicated 

to tourism.

El vehículo eléctrico de 6 plazas, homologado M1 

para taxi, VTC y movilidad urbana dedicada al 

turismo.

STREET LEGAL RANGE
&AMA =E&A= CA==E

GAMMA OMOLOGATA STRADALECOMFORT SU STRADA

ON-ROAD COMFORT
CONFORT EN CARRETERA
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Caratteristiche
principali
& PLUS

Automatic parking brake
Freno de estacionamiento automático

Freno di
stazionamento
automatico

Kinetic energy recovery system
Sistema de recuperación de energía liberada

Sistema recupero
energia in rilascio

Propulsione
100%

elettrica
100% electric propulsion

Propulsión 100% eléctrica

Independent suspensions
Suspensión independiente

Sospensioni
indipendenti

Self-supporting structural frame
Chasis estructural

Telaio
strutturale

autoportante
Street legal complete range 

Gama completa homologada para circulación
por carretera

Gamma completa
omologata per la

circolazione stradale

Wide range of batteries to meet the needs of every 
type of customer
Amplia gama de baterías para cubrir las 
necesidades de cada tipo de cliente

Ampia gamma di
batterie per ogni
esigenza

Disk brakes
Frenos de disco

Freni
a disco

Waterproof front hood
Capó delantero impermeable

Cofano
anteriore
waterproof

On-board battery charger 
Cargador a bordo

Ricarica
batterie
a bordo

Full led headlights
Iluminación LED

Illuminazione
LED

Main features & plus
Principales características y extras
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ALBA TC
x 

Adatta all’avventura.

Adventure-ready.

Lista para la aventura.

ALBA 4TC

Perfetta per l’ospitalità.

Perfect for hospitality.

Perfecta para la hospitalidad.

x 

GAMMA NON OMOLOGATA STRADALE

ALBA TC CARGO
x 

Perfetta per il carico.

Perfect for loading.

Perfecta para la carga.

ALBA 4TC CARGO

Adatta ai trasferimenti.

Suitable for transfers.

Apta para traslados.

x 

Perfetta per l’ospitalità.

Perfecta para la hospitalidad.

ALBA TC CARGO

Perfecta para la carga.

ALBA 4TC CARGO

Adatta ai trasferimenti.

ACCOGLIENZA DI  ST ILE

GAMMA NON OMOLOGATA.

NOT STREET LEGAL.
GAMA NO LEGAL CALLE.

STYLISH HOSPITALITY
HOSPITALIDAD CON ESTILO
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Velocità Max.
max speed

velocidad maxima

Autonomia (fino a)
range (up to)

autonomía hasta

Altezza
height
altura30

 km/h
80

 km

1,75m

2,56m

1,36m

Lunghezza
length
longitud

Larghezza
width
anchura

x 
ALBA TC

NOT STREET LEGAL RANGE
&AMA NO =E&A= CA==E

Adventure-ready
L is ta  para  la  aventura

ideale per la movimentazione 
individuale in strutture 
turistiche, aree portuali, 
resort, villaggi vacanze, 
centri balneari, parchi privati, 
ville, cantine, musei e grandi 
spazi espositivi. 

Ideal for individual handling in 
tourist facilities, port areas, 
resorts, holiday villages, 
beach clubs, private parks, 
villas, corporate spaces, 
cellars, museums and large 
exhibition spaces.

Ideal para manipulación individual 
en instalaciones turísticas, 
zonas portuarias, complejos 
turísticos, balnearios, parques 
privados, villas, espacios 
corporativos, bodegas, museos y 
grandes espacios de exposición.

Adatta  a l l ’avventura GAMMA NON OMOLOGATA STRADALE

Altezza
height
altura30 80 1,75m

L is ta  para  la  aventura
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Velocità Max.
max speed

velocidad maxima

Autonomia (fino a)
range (up to)

autonomía hasta

Altezza
height
altura30

 km/h
80

 km

1,75m

2,92m

1,36m

Lunghezza
length
longitud

Larghezza
width
anchura

Perfect  for load ing
Perfecta  para  la  carga

Ideale per la movimentazione 
di carichi, la cura del verde e i 
servizi di delivery all’interno di 
proprietà private.

Ideal for handling loads, 
green maintenance, gardens
and delivery within private 
properties.

Ideal para la manipulación 
de cargas, mantenimiento 
de áreas verdes, jardinería
y delivery dentro de 
propiedades privadas.

Perfet ta  per i l  car ico

NOT STREET LEGAL RANGE
&AMA NO =E&A= CA==E

GAMMA NON OMOLOGATA STRADALE

Vano di carico
loading compartment
compartimento de carga

1,3 x 0,9 x 0,5 m

max

300
kg

x 
ALBA TC CARGO

Altezza
height30 80 1,75m

Perfect  for load ing
Perfecta  para  la  carga

NOT STREET LEGAL RANGE
&AMA NO =E&A= CA==E

Vano di carico
loading compartment
compartimento de carga

1,3 x 0,9 x 0,5 m

max

300
kg

x 
ALBA TC CARGO

Ideale per la movimentazione 
di carichi, la cura del verde e i 

Ideal for handling loads, 
green maintenance gardens

Ideal para la manipulación 
de cargas, mantenimiento 

36 37

ALBA 4TC ALBA 4TC CARGOALBA TC CARGOALBA TC



Perfet ta  per i l  car ico

NOT STREET LEGAL RANGE
&AMA NO =E&A= CA==E

GAMMA NON OMOLOGATA STRADALE

Perfect  for load ing
Perfecta  para  la  carga

ALBA TC CARGO
Il veicolo elettrico 2 posti con vano di carico, per la 

movimentazione di carichi, manutenzione del verde, 

in aree private.

The 2-seat electric vehicle with cargo compartment, 

designed for cargo handling and green maintenance 

in private areas.

El vehículo eléctrico de 2 plazas con espacio de 

carga, diseñado para la manipulación de cargas y el 

mantenimiento de áreas verdes en zonas privadas.
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NOT STREET LEGAL RANGE
&AMA NO =E&A= CA==E

Velocità Max.
max speed

velocidad maxima

Autonomia (fino a)
range (up to)

autonomía hasta

Altezza
height
altura30

 km/h
70

 km

1,75m

3,36m

1,36m

Lunghezza
length
longitud

Larghezza
width
anchura

ALBA 4TC

x 
Perfect  for hosp i ta l i ty
Per fecta  para  la  hosp i ta l idad

Quadriciclo leggero per la 
mobilità all’interno di proprietà 
private, villaggi turistici, 
campeggi, porti, resorts, 
hotels.

Light quadricycle for mobility 
within private properties, 
tourist villages, campsites, 
marinas, resorts, hotels.

Vehículo ligero para movilidad 
dentro de propiedades 
privadas, pueblos turísticos, 
campings, puertos, resorts, 
hoteles.

Perfet ta  per l ’osp i ta l i tà GAMMA NON OMOLOGATA STRADALE

Altezza
height30 70 1,75

Perfecta  para  la  hosp i ta l idad

Quadriciclo leggero per la 
mobilità all’interno di proprietà 

Light quadricycle for mobility 
within private properties, 

Vehículo ligero para movilidad 
dentro de propiedades 
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ACCOGLIENZA DI  ST ILE

NOT STREET LEGAL RANGE
&AMA NO =E&A= CA==E

GAMMA NON OMOLOGATA STRADALE

STYLISH HOSPITALITY
HOSPITALIDAD CON ESTILO

ALBA 4TC
Il cart elettrico 4 posti per la mobilità all’interno di 

proprietà private, villaggi turistici, campeggi, porti.

The 4-seat electric cart for mobility within private 

properties, tourist villages, campgrounds, and ports.

El cart eléctrico de 4 plazas para la movilidad dentro 

de propiedades privadas, complejos turísticos, 

campings y puertos.
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GAMMA NON OMOLOGATA STRADALE

Velocità Max.
max speed

velocidad maxima

Autonomia (fino a)
range (up to)

autonomía hasta

Altezza
height
altura30

 km/h
70

 km

1,75m

3,72m

1,36m

Lunghezza
length
longitud

Larghezza
width
anchura

ALBA 4TC CARGO

x 

Ideale per il trasporto di ospiti, 
passeggeri, visitatori e relativi 
bagagli su strade private.

Ideal for the transport of 
guests, passengers, visitors
and their luggage on private 
roads.

Ideal para el transporte 
de huéspedes, pasajeros, 
visitantes y su equipaje en 
vías privadas.

Adatta  a i  t rasfer iment i

NOT STREET LEGAL RANGE
&AMA NO =E&A= CA==E

Vano di carico
loading compartment
compartimento de carga

1,3 x 0,9 x 0,5 m

max

300
kg

Sui tab le  for t ransfers
Apta  para  t ras lados

Altezza
height
altura30 70 1,75m

ALBA 4TC CARGO

Vano di carico
loading compartment
compartimento de carga

1,3 x 0,9 x 0,5 m

max

300
kg

Apta  para  t ras lados
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GAMMA NON OMOLOGATA STRADALEAdatta  a i  t rasfer iment i

NOT STREET LEGAL RANGE
&AMA NO =E&A= CA==E

ALBA 4TC CARGO
Il cart 4 posti con cassone posteriore, ideale 

per il trasporto di passeggeri e relativi bagagli o 

attrezzature, su strade private.

The 4-seat cart with rear cargo bed, ideal for 

transporting passengers and their luggage or 

equipment on private roads.

El cart de 4 plazas con caja trasera, ideal para 

el transporte de pasajeros y su equipaje o 

equipamiento en vías privadas.

Sui tab le  for t ransfers
Apta  para  t ras lados
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GAMMA GOLF

x 
ALBA GC

&O=F RAN&E
&AMA &O=F

Sty le  i s  on  course
E l  est i lo  ent ra  en  juego

Lavapalline
Ball washer

Lavadora de bolas

LO ST ILE  ENTRA IN  CAMPO

Velocità Max.
max speed

velocidad maxima

Autonomia (fino a)
range (up to)

autonomía hasta

Altezza
height
altura30

 km/h
80

 km

1,75m

2,56m

1,36m

Lunghezza
length
longitud

Larghezza
width
anchura

&O=F RAN&E Ɉ  &AMA &O=F

Accessories
Accesorios

ACCESSORI

Sand bottles
Botellas de arena

Bottiglie
per sabbia

Bag cover awning
Toldo de bolsa de palos

Telo
coprisacche

Folding windscreen
Cristal abatible

Parabrezza
abbattibile

Storage net
Red de almacenamiento

Rete
fermaoggetti

ALBA GC
Sty le  i s  on  course

E l  est i lo  ent ra  en  juego

Altezza
height
altura30 80 1,75

ALBA GC
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ALBA GC
Il cart elettrico premium equipaggiato per il golf, ideale 

per club, resort e mobilità sul green, disponibile anche 

in versione omologata stradale.

The premium electric cart equipped for golf, ideal for 

clubs, resorts, and mobility on the green, also available 

in a street-legal version.

El cart eléctrico premium equipado para el golf, ideal 

para clubes, resorts y movilidad en el green, también 

disponible en versión homologada para carretera.
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COLORI Colors
Colores

Pura eleganza.
Pure elegance.

Pura elegancia.

Royal
Blue

Nato per lavorare.
Born to work.

Nacido para trabajar.

Seba
Grey

Pura Eccellenza.
Pure Xcellence.

Pura Excelencia.

Absolute
White

Nato per piacersi.
Born to be liked.

Nacido para agradar.

Blagheur
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ACCESSORI Accessories
Accesorios

13” 12” 12”

Cabin canopy
Toldo del habitáculo

Tendalino
abitacolo

Vehicle cover
Funda para vehículo

Telo
coprivettura

Rims
Llantas

Cerchi

Eco-leather seats
Asientos de ecopiel

Sedili
ecopelle

Cognac Grigio AntraciteBeige

Cargo bed net
Red para caja de carga

Rete per
cassone

Canvas-covered frame
Estructura con lona

Centina
telonata

Cargo bed cover
Lona para caja de carga

Telo per
cassone

Alubox with shutter
Alubox con persiana

Alubox con
serranda
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trazione posteriore con differenziale
rear wheel with diąerential
tracción trasera con diferencial

AC trifase / 3-phase AC / AC trifásico

3 kW

11 kW 

AGM / Piombo / Lead / Plomo

30 km/h 

80 km

300 cm

550 kg

indipendenti McPherson
independent / independiente

con bracci indipendenti
independent arms/brazos independientes

173 cm

256 cm

136 cm

175 cm

trazione posteriore con differenziale
rear wheel with diąerential
tracción trasera con diferencial

AC trifase / 3-phase AC / AC trifásico

3 kW 

11 kW 

AGM / Litio  / Lithium / Litio

45 km/h 

130 km

300 cm

585 kg

indipendenti McPherson
independent / independiente

con bracci indipendenti
independent arms/brazos independientes

173 cm

256 cm

136 cm

175 cm

GC / TC SC

trazione posteriore con differenziale
rear wheel with diąerential
tracción trasera con diferencial

AC trifase / 3-phase AC / AC trifásico

3 kW

11 kW 

AGM / Litio  / Lithium / Litio

30 (45) km/h 

80 (130) km

300 cm

590 (625) kg

indipendenti McPherson
independent / independiente

con bracci indipendenti
independent arms/brazos independientes

173 cm

292 cm

136 cm

175 cm

trazione posteriore con differenziale
rear wheel with diąerential
tracción trasera con diferencial

AC trifase / 3-phase AC / AC trifásico

3 kW

11 kW 

AGM / Litio  / Lithium / Litio

30 (45) km/h 

70 (120) km

390 cm

650 (685) kg

indipendenti McPherson
independent / independiente

con bracci indipendenti
independent arms/brazos independientes

173 cm

336 cm

136 cm

254 cm

trazione posteriore con differenziale
rear wheel with diąerential
tracción trasera con diferencial

AC trifase / 3-phase AC / AC trifásico

3 kW 

11 kW 

AGM / Litio  / Lithium / Litio

30 (45) km/h 

70 (120) km

390 cm

690 (725) kg

indipendenti McPherson
independent / independiente

con bracci indipendenti
independent arms/brazos independientes

173 cm

372 cm

136 cm

254 cm

CARGO TC (SC) 4TC (4SC) CARGO 4TC (4SC)

TEC+N.CA= ]VEC] Ɉ  E]VEC.F .CAC.ONE] T�CN.CA]SPECIF ICHE TECNICHE

Trasmissione
Transmission / Transmisión

Motore
Motor / Motor

Potenza di uscita
Nominal power / Potencia de salida

Potenza di picco
Peak power / Potencia máxima 

Batterie
Batteries / Baterías

Velocità max
Max speed / Velocidad máxima

Autonomia
Range / Autonomía

Raggio di sterzata
Turning radius / Radio de giro

Peso a vuoto
Curb weight / Peso en vacío

Sospensioni anteriori
Front suspension / Suspensión delantera

Sospensioni posteriori
Rear suspension / Suspensión trasera

Altezza
Height / Altura

Lunghezza
Lenght / Longitud

Larghezza
Width / Anchura

Interasse
Wheelbase / Distancia entre ejes
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SC 4SC 6SC TC 4TC TC
CARGO

4TC
CARGO

Colori

Absolute White 

Seba Grey

Blagheur

Royal Blue

di serie

○

•
•

di serie

○

•
•

di serie

○

•
•

di serie

○

○

○

di serie

○

○

○

di serie

•
○

○

di serie

○

○

○

Batterie

Batterie al piombo acido
170 Ah

Batterie al piombo
AGM 170 Ah

Batterie al Litio 51,2V – 250 Ah

Batterie al Litio 51,2V – 210 Ah

Batterie al Litio 51,2V – 150 Ah

Batterie al Litio 105 Ah

Kit riempimento batterie
piombo acido

○

di serie

○

•
•
○

○

○

di serie

○

•
•
○

○

○

○

di serie

○

○

○

○

di serie

•
○

○

○

•
•

di serie

•
○

○

○

•
•

di serie

•
○

○

○

•
•

di serie

•
○

○

○

•
•

Ruote e Pneumatici

Cerchi in ferro 12”

Cerchi in lega 12”

Gomme 12” (215-35-12)

Gomme 12” (215-40-12)

Gomme 12” tassellate
(215-35-12)

Kit cerchi in lega 13”

di serie

•
di serie

•
○

•

•
•
•
•
○

di serie

○

○

○

○

○

di serie

di serie

•
di serie

•
•
•

di serie

•
di serie

•
•
•

di serie

•
di serie

•
•
•

di serie

•
di serie

•
•
•

Sedili

Panchetta eco pelle Grigio Antracite

Sedili eco pelle Grigio Antracite

Sedili eco pelle Beige

Sedili eco pelle Cognac

di serie

•
•
•

di serie

•
•
•

SC
CARGO

4SC
CARGO

di serie

•
•
•

di serie

○

•
•

○

di serie

○

•
•
○

○

○

di serie

○

•
•
○

○

di serie

•
di serie

•
○

•

•
•
•
•
○

di serie

di serie

•
•
•

di serie

•
•
•

○

di serie

○

○

di serie

•
•
•

di serie

•
•
•

di serie

•
•
•

di serie

•
•
•

SC 4SC TC 4TC TC
CARGO

4TC
CARGO

SC
CARGO

4SC
CARGO

6SCGC

di serie

○

○

○

di serie

•
○

○

○

•
•

di serie

•
di serie

•
•
•

di serie

•
•
•

GC

Accessori CARGO

Rete fissaggio bagagli/carico

Telo chiusura cassone posteriore

Centinatura in alluminio telonata

ALUBOX cassone alluminio
chiuso con serranda posteriore

Kit Passeggeri 2 posti supplementari

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

•
•
•
•
•

•
•
•
•
•

•
•
•
•
○

•
•
•
•
○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

Accessori GOLF

Parabrezza abbattibile

Staffe per sacche golf

Tendalino copri sacche golf

Vano frigo coibentato

Lavaferri/Lavapalline

Bottiglia porta sabbia

○

•
•
•
•
•

○

○

○

•
○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

•
○

○

○

○

○

•
○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

•
di serie

•
•
•
•

Accessori

Fanali anteriori e posteriori

Doppia presa USB

Rete fissaggio bagagli posteriore

Tendalino chiusura abitacolo 

Telo protettivo copri vettura

Kit Bull Bar

Portaoggetti/Portapalline

di serie

•
•
•
•
•
•

di serie

•
•
•
•
•
•

•
•
•
•
•
•
•

•
•
•
•
•
•
•

•
•
○

•
•
•

di serie

•
•
○

•
•
•
•

di serie

•
○

•
•
•
•

di serie

•
○

•
•
•
•

di serie

•
○

di serie

○

○

di serie

•
•
•
•
•
•

di serie
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Accessories

Front and rear lights

Dual USB socket

Rear luggage securing net

Cabin enclosure canopy

Protective vehicle cover

Bull Bar Kit

Storage compartment/Ball holder

di serie

•
•
•
•
•
•

di serie

•
•
•
•
•
•

•
•
•
•
•
•
•

•
•
•
•
•
•
•

•
•
○

•
•
•

di serie

•
•
○

•
•
•
•

di serie

•
○

•
•
•
•

di serie

•
○

•
•
•
•

di serie

•
○

di serie

○

○

di serie

•
•
•
•
•
•

di serie

SC 4SC 6SC TC 4TC TC
CARGO

4TC
CARGO

Colors

Absolute White 

Seba Grey

Blagheur

Royal Blue

standard

○

•
•

standard

○

•
•

standard

○

•
•

standard

○

○

○

standard

○

○

○

standard

•
○

○

standard

○

○

○

Batteries

Lead acid batteries
170 Ah

Lead batteries
AGM 170 Ah

Lithium Batteries 51,2V – 250 Ah

Lithium Batteries 51,2V – 210 Ah

Lithium Batteries 51,2V – 150 Ah

Lithium Batteries 105 Ah

Battery filling kit
lead acid

○

standard

○

•
•
○

○

○

standard

○

•
•
○

○

○

○

standard

○

○

○

○

standard

•
○

○

○

•
•

standard

•
○

○

○

•
•

standard

•
○

○

○

•
•

standard

•
○

○

○

•
•

Wheels and Tires

12” Iron wheels

12” alloy wheels

12” tires (215-35-12)

12” tires (215-40-12)

12” off road tires
(215-35-12)

Alloy wheel kit 13”

standard

•
standard

•
○

•

•
•
•
•
○

standard

○

○

○

○

○

standard

standard

•
standard

•
•
•

standard

•
standard

•
•
•

standard

•
standard

•
•
•

standard

•
standard

•
•
•

Seats

Anthracite Gray eco leather bench

Anthracite Grey eco leather seats

Beige eco leather seats

Cognac eco leather seats

standard

•
•
•

standard

•
•
•

SC
CARGO

4SC
CARGO

standard

•
•
•

standard

○

•
•

○

standard

○

•
•
○

○

○

standard

○

•
•
○

○

standard

•
standard

•
○

•

•
•
•
•
○

standard

standard

•
•
•

standard

•
•
•

○

standard

○

○

standard

•
•
•

standard

•
•
•

standard

•
•
•

standard

•
•
•

SC 4SC TC 4TC TC
CARGO

4TC
CARGO

SC
CARGO

4SC
CARGO

6SCGC

standard

○

○

○

standard

•
○

○

○

•
•

standard

•
standard

•
•
•

standard

•
•
•

GC

Accessories CARGO

Luggage/load securing net

Rear bed cover

Aluminum frame with canvas cover

ALUBOX aluminum cargo box with 
rear shutter

Additional 2-seat passenger kit

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

•
•
•
•
•

•
•
•
•
•

•
•
•
•
○

•
•
•
•
○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

Accessories GOLF

Foldable windshield

Golf bag brackets

Golf bag canopy cover

Insulated cooler compartment

Club washer/Ball washer

Sand bottle

○

•
•
•
•
•

○

○

○

•
○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

•
○

○

○

○

○

•
○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

•
standard

•
•
•
•
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SC 4SC 6SC TC 4TC TC
CARGO

4TC
CARGO

Colores

Absolute White 

Seba Grey

Blagheur

Royal Blue

estándar

○

•
•

estándar

○

•
•

estándar

○

•
•

estándar

○

○

○

estándar

○

○

○

estándar

•
○

○

estándar

○

○

○

Baterías

Baterías de plomo-ácido
170 Ah

Baterías de plomo
AGM 170 Ah

Baterías de litio 51,2V – 250 Ah

Baterías de litio 51,2V – 210 Ah

Baterías de litio 51,2V – 150 Ah

Baterías de litio 105 Ah

Kit de llenado de baterías
plomo ácido

○

estándar

○

•
•
○

○

○

estándar

○

•
•
○

○

○

○

estándar

○

○

○

○

estándar

•
○

○

○

•
•

estándar

•
○

○

○

•
•

estándar

•
○

○

○

•
•

estándar

•
○

○

○

•
•

Llantas y Neumáticos

Llantas de hierro 12”

Llantas de aleación 12”

Neumáticos 12” (215-35-12)

Neumáticos 12” (215-40-12)

Neumáticos 12” moldeados
(215-35-12)

Kit de llantas de aleación de 13”

estándar

•
estándar

•
○

•

•
•
•
•
○

estándar

○

○

○

○

○

estándar

estándar

•
estándar

•
•
•

estándar

•
estándar

•
•
•

estándar

•
estándar

•
•
•

estándar

•
estándar

•
•
•

Asientos

Banqueta de ecopiel Gris Antracita

Asientos de ecopiel Gris Antracita

Asientos de ecopiel Beige

Asientos de ecopiel Cognac

estándar

•
•
•

estándar

•
•
•

SC
CARGO

4SC
CARGO

estándar

•
•
•

estándar

○

•
•

○

estándar

○

•
•
○

○

○

estándar

○

•
•
○

○

estándar

•
estándar

•
○

•

•
•
•
•
○

estándar

estándar

•
•
•

estándar

•
•
•

○

estándar

○

○

estándar

•
•
•

estándar

•
•
•

estándar

•
•
•

estándar

•
•
•

SC 4SC TC 4TC TC
CARGO

4TC
CARGO

SC
CARGO

4SC
CARGO

6SCGC

estándar

○

○

○

estándar

•
○

○

○

•
•

estándar

•
estándar

•
•
•

estándar

•
•
•

GC

Accesorios CARGO

Red de fijación para equipaje/carga

Lona de cierre para caja trasera

Estructura de aluminio con lona

ALUBOX caja de aluminio cerrada con 
persiana trasera

Kit pasajeros - 2 plazas suplementarias

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

•
•
•
•
•

•
•
•
•
•

•
•
•
•
○

•
•
•
•
○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

Accesorios GOLF

Parabrisas abatible

Soportes para bolsas de golf

Toldo cubre bolsas de golf

Compartimento frigorífico aislado

Lavahierros/Lavapelotas

Botella porta arena

○

•
•
•
•
•

○

○

○

•
○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

•
○

○

○

○

○

•
○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

○

•
estándar

•
•
•
•

Accesorios

Faros delanteros y traseros

Doble toma USB

Red de fijación para equipaje trasero

Toldo de cierre del habitáculo

Funda protectora para el vehículo

Kit Bull Bar

Portaobjetos/Portapelotas

estándar

•
•
•
•
•
•

estándar

•
•
•
•
•
•

•
•
•
•
•
•
•

•
•
•
•
•
•
•

•
•
○

•
•
•

estándar

•
•
○

•
•
•
•

estándar

•
○

•
•
•
•

estándar

•
○

•
•
•
•

estándar

•
○

estándar

○

○

estándar

•
•
•
•
•
•

estándar
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Alba rappresenta una visione di mobilità in continua evoluzione. Un equilibrio raffinato 
tra design, innovazione e cultura del progetto, che prende forma in ogni veicolo.

Le immagini e i contenuti di questa brochure ne esprimono l’essenza e si basano sulle 
informazioni disponibili in fase di stampa. Albamobility si riserva il diritto di modificare, 

in qualsiasi momento e senza preavviso, design, colori e caratteristiche tecniche.

Alba embodies a vision of mobility in continuous evolution. A refined balance of design, 
innovation and a culture of craftsmanship, expressed in every vehicle.

The images and content in this brochure capture its essence and are based on the 
information available at print. Albamobility reserves the right to modify design, colours and 

technical specifications at any time, without prior notice.

Alba representa una visión de la movilidad en constante evolución. Un equilibrio refinado 
entre diseño, innovación y cultura del proyecto, presente en cada vehículo.

Las imágenes y contenidos de este folleto reflejan su esencia y se basan en la información 
disponible en el momento de la impresión. Albamobility se reserva el derecho de modificar 

el diseño, los colores y las características técnicas en cualquier momento y sin previo aviso.

Entra nel mondo Alba
Enter the world of Alba

Descubre el mundo Alba



www.albamobility.it
Albamobility Srl  |  Strada Tagliata, 18  |  12051 Alba (CN)  |  Italia




